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SEKIL YETENEGI

Test-14

.YUk.a”d?ki §e.kil asagudaki sekillerden hangisi Yukarida verilen parcgalar ile agagidaki
lle birlegirse bir beggen olusur ? sekillerden hangisi olusturulabilir ?
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1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil
- u ' Yukaridaki resmin bir pargasi gikariimistir.
4. Sekil 5. Sekil 6. Sekil Gikarilan parga asagidakilerden

hangisidir?
Yukarida verilen dizi 1. sekil baslangi¢ olmak
uzere belli bir siraya gore dizilmistir.

Buna gore dizinin bozulmamasi igin hangi A) B)
iki sekil yer degistirmelidir ? D
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